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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                        Από το πρακτικό της με αριθμό 51/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                      Τακτικής Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 
                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 515/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για ορισμό συμβολαιογράφου για σύνταξη δανειστικού συμβολαίου με το ΤΠΔ και
καθορισμό αμοιβής του. 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 19 του μήνα Νοεμβρίου έτους 2024,
ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 11.00 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική
Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 42072/77/15-11-2024  έγ-
γραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπλη-
ρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 15/11/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με
τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει
και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9 μέλη:  

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                           ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

   Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος: κ. Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος
αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου Γεώργιο. 

   Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Γιαβρούτα Μαρίνα. 
Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 9ο θέμα της
ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την υπ’
αριθμ. Πρωτ. 42085/15-11-2024 εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής: 
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1)Με την υπ΄αριθμ. 121/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η αποδοχή των όρων

για την τη χορήγηση δανείου από το ΤΠΔ ποσού 3.039.686,97 € το οποίο εγκρίθηκε κατά την υπ’ αριθ.

3852/10/30-5-2024 συνεδρίαση του Δ.Σ του Τ.Π. & Δανείων, για την χρηματοδότηση χρεών του Δήμου,

που προέρχονται από πάσης φύσεως δαπάνες, για την κάλυψη μέρους του ποσού που υπολείπεται

προς ισοσκέλιση προϋπολογισμού του έτους 2024, 

Με την ίδια απόφαση ορίστηκε να υπογράψει το δανειστικό συμβόλαιο ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δή-

μου δηλαδή ο Δήμαρχος .

Με την υπ’ αρ. 438/2024 πράξη του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου εγκρίθηκε το σχέδιο της δα-

νειακής σύμβασης ποσού 3.039.686,97 € μεταξύ του Δήμου και του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων 

Για τη συνομολόγηση του παραπάνω δανείου απαιτείται η σύνταξη συμβολαίου από συμβολαιογράφο

με επιμέλεια και δαπάνες του δανειζόμενου Δήμου

Παρακαλούμε να ορίσετε τη συμβολαιογράφο Αθηνών Μαρία-Ελένη Παπαγιάννη , Εθνικής Αντιστάσεως

85 με ΑΦΜ 139201130 για τη σύνταξη της πράξης δανειστικού συμβολαίου συνομολόγησης τοκοχρεωλυ-

τικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων

Η αμοιβή της ανωτέρω συμβολαιογράφου με 5 επίσημα αντίγραφα της σύμβασης προσδιορίζεται στο

ποσό των 1.000 € και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 00611101 «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων» του προϋ-

πολογισμού οικονομικού έτους 2024» 

Με την ίδια απόφαση να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Στυλιανός Μαμαλάκης ως νόμιμος εκπρόσωπος του

Δήμου Αγίου Δημητρίου για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου

Η δικηγόρος του Δήμου

Ευθυμία Καδδά>> 

  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά έγγραφα
που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
 

Με ψήφους 6 υπέρ & 3 κατά (κα Ανδρούτσου διότι δεν είχαν ψηφίσει το δανειστικό συμβόλαιο για την
ισοσκέλιση, καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους όπως αναλυτικά αποτυπώνονται στα
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απομαγνητοφωνημένα πρακτικά) 

1α) Ορίζει τη συμβολαιογράφο Αθηνών Μαρία – Ελένη Παπαγιάννη, Εθνικής Αντιστάσεως 85 με ΑΦΜ
139201130 για τη σύνταξη της πράξης δανείου ποσού 3.039.686,97 € από το Ταμείο Παρακαταθηκών &
Δανείων.  
Η αμοιβή της ανωτέρω συμβολαιογράφου με 5 επίσημα αντίγραφα της σύμβασης προσδιορίζεται στο ποσό
των 1000€ και θα βαρύνει τον ΚΑΕ 00611101 «Αμοιβές Νομικών και Συμβολαιογράφων» του προϋπολογι-
σμού οικονομικού έτους 2024.  

1β) Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος κ. Στυλιανός Μαμαλάκης ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Αγίου Δη-
μητρίου για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε, πήρε αύξοντα αριθμό 515/19-11-2024 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης   Γ. Κάππος 

Μ.Ι.Μπάντος 
Ε.Μπούρης 
Κ. Κυριακάκης 
Κ.Αλεξόπουλος 
Α. Γαβαλάς 
Μ.Ανδρούτσου 
Γ. Παπατριανταφύλλου 

 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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